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Освітня програма Heimhilfe/Помічник/ця за людьми з особливими потребами  
 

INFO (з україномовним колегою) відбудеться у  

у четвер 28 вересня о 13 годині в консультаційному центрі 

BRAVE, Augasse 2-6, Kern B, 2 поверх, 1090 Відень 

 

Програма: 

● Тривалість -  3,5 місяці 

● З першої половини листопада 2023 (попередньо 6 листопада) до 

середини лютого 2024 

● Кількість годин на день, скільки годин на тиждень:  

У теоретичній частині (яка відбувається на початку навчання в медичній 

школі в Брайтенфурт біля Відня) заняття будуть проводитися щодня з 

8:30 до 13:00. Під час практичної частини часи будуть визначатися 

індивідуально, з урахуванням ваших можливостей та потреб 

(наприклад, якщо є діти). 

● Рівень необхідної німецької мови: Тут залежить від здатності розуміти 

уроки. У теоретичній частині буде україномовний викладач, який разом 

із австрійським викладачем буде проводити заняття.  

Практична частина відбуватиметься в домах для літніх людей та 

установах для осіб з обмеженими можливостями, там перекладача не 

буде. Рівень мови - A2-B1. 

● Вступ на курс:  Директорка школи проводить співбесіду, на якій вона 

познайомиться з новими студентами. Детально ми поінформуємо вас у 

вересні.   

● Обмеження:  18 років і старше.  

 

Фінанси: 

Ви не маєте платити за навчання, і під час навчання ви продовжуєте 

отримувати соціальну допомогу. 1900 євро за ваше навчання оплачує 

рекрутингова компанія, яка пiсля отримання сертифікату, знаходить вам 

роботу.  

Тому дуже важливо закінчити навчання, але якщо причинам форс-мажору, ви 

маєте прервати освіту, на вас не буде накладатися штрафи чи вимога 

компенсувати вартість програми.  

 

Працевлаштування:  

Після завершення навчання гарантується працевлаштування від 

рекрутингової компанії, з якою ми співпрацюємо в цьому проекті. 

 

Місцезнаходження навчального центру: 



 

2 

Теоретична частина відбуватиметься в Академії соціальних професій 
Вінервальд у Брайтенфурті (2239 Breitenfurt bei Wien), практична частина - в 
домах для літніх людей та установах для осіб з обмеженими можливостями в 
Відні.  
 

Про Професію  Heimhilfe/Помічник/ця за людьми з особливими потребами :  

Взагалі завданням помічників удома є підтримка людей різного віку, які 

потребують догляду та не можуть піклуватися про себе через вік, порушення 

здоров’я чи важкі соціальні обставини, особливо людей, які хочуть 

залишитися у своїй квартирі, житловому будинку або спільному користуванні. 

квартира . 

 

Домашні помічники також працюють у інтернатах та будинках для людей 

похилого віку, денних центрах, закладах для інвалідів, прибудинкових центрах 

та закладах для бездомних. 

 

Підтримка надається шляхом допомоги з домашніми справами та 

повсякденними справами, а також вирішенням екзистенційних переживань 

повсякденного життя. Підтримується власна діяльність і надається допомога 

для самодопомоги. 

 

Помічники вдома працюють в команді з медсестрами та працівниками 

мобільних служб догляду. 

 

У зону відповідальності домашнього помічника входить: 

 

Самостійна сфера відповідальності:  

Тут вони виконують завдання в господарстві на підставі планів догляду з 

вказівкою від клієнтів або соціальних та медичних фахівців. Це включає 

домашні обов'язки, такі як чистота і порядок, обігрівання квартири, покупки за 

межами будинку, допомога при приготуванні їжі, проста активація, сприяння 

соціальним контактам, гігієнічні заходи, такі як прання, спостереження за 

загальним станом та у випадку потреби залучення інших професіоналів. 

 

Підтримка в області базового догляду:  

У цій сфері вони виконують завдання з основного догляду відповідно до 

положень Закону про охорону здоров'я та медичної допомоги. Вони працюють 

виключно під керівництвом і наглядом представників підвищеної медичної та 

медсестринської служби. 

Завдання різноманітні і включають, крім господарських робіт, сприяння 

благополуччю, комунікацію з медичними працівниками та документацію їх 

діяльності. 
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Зарплата в цій сфері:  

Для допомоги вдома в державних установах діє колективний договір 

Австрійського соціального господарства (SWÖ-KV). Для домашніх помічників у 

державних установах передбачені розміри заробітної плати від брутто 1.965,70 

€ до 2.587,10 €. Розмір зарплати залежить від кількості досвіду роботи. Кожні два 

роки на роботі ви підвищуєте рівень зарплати. 

 

Кар'єрні Можливості:  

Можете отримати додаткову підготовку, щоб стати помічником медсестри, а 

згодом також стати кваліфікованою медсестрою. 

Чи отримати повну освіту в соціальній професії.  

 

Перспективи для випускників програми:  

Оскільки ця професія є дуже дефіцитною в Австрії, висока ймовірність, що ті 

хто матиме цей сертифікат та почнуть працювати в цій сфері після 2025 року, 

можуть залишитися в Австрії автоматично (але поки не можемо цього 

стверджувати, бо ці питання що обговорюються на рівні уряду країни). Після 

ви можете пройти курси на підвищення кваліфікації як медсестра чи медбрат, 

чи отримати освіту в соціальній сфері в Університеті.  

 

Beratungsstelle BRAVE 

brave@tralalobe.at 

Augasse 2-6, Kern B, 2.Stock, 1090 Wien 
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